laibixa sawnagran M10x100/20
KpoHwTeds 1(L200 AKOD;
LLTaTHE Kpenex Pajero Sport)
Bont M10x35
Wakifa 10 rpos
Wakba 10
Falika zaxnagHas M10
C NPOBONOKAN.

KpoHwTtein 2
{L200 MKNNY)

i Fa i .2 3aWuTa pagvaTtopa, 111.04041.2 3awuTa KapTepa
111 .2 3awuTa Mn, 111.04048.2 3awuTa PK WiraTHsii
Bonr M10x35 - Kpenes
Ky3oB: Bce. Waii6a 10 rpos "
Fop BbINyCKa: 2015-62[!15- : Sawuta kAN, | oR0s 10 o b
O6beM ﬂsurarann: 2,4DID; 2,4DID H.P./3,0i ﬁ“:gﬂgfﬂ“
Tun KNN: Bce Falika 3aknafHas M10 s
Mpusoa: 4WD KpoHwTeiin 3 3awmTa
(Pajero Sport 2016-) ™ pafuaTopa
KpoHwTeliH paguaTtopa
F 1 Wr. JawwuTa PK
L e e .t 1] [ 8 . : Jawuta
......... e e el 1 Kpowwredn PK = i PP
: B B I e e o il e ey e 17 Wr. A P i e
S Wak6a 10 oz 8 LWr. ...-/':/' Bonr Mex16 m:ﬁgggrm
- Wakiba 10 rpoB.........ciiiiiiiianain, 8 Wr. — Wanba 8
. Faika 3aknagHan M10x100/20...........cc0ivnennnns 2 L. ..-""" /
» TaWka 3aknafHaf MLO. . eiiivinnsrrassnsarnssnsarnss & LT,
. Faixa sawnaaHas M10 ¢ npoeonoxkol............ 2 LWT.
5 EDQHLLITEEIH Ea.nuampa..m........................ % HT. Bont MBx25 : 2d Bant M10x35
: Kgg:ﬁlggg e L B e T e AT L TR B T B e e Th ol ML A M TR ol BT i Lui: I..llaﬁﬁaﬂrpoa // LI.IaI_TfEalﬂrpcuB
. KpoHwTeiin e S L T Waiiss B Waiiga 10
: Bafpm-u.ureﬁu B e e e % m'r_ EDHTGHEBHE
» SAWMTE PAAHATOPA . surrrrnsrrmssninissrnrsnrnsssnnns . T Wai
L Eaum.m‘ra E:?_Ip"rEpap 1 W w::ﬁ:srpﬂa KpoHwTelH PK
G o AT, O TN i o o 1 LT,
. JawuTa PK..... R e o L 1] 7
3 = [ Anamerp pessbu ME M8 M10 mMi12 |
: ' 1 | MomenTe sataxku | 9.8 Hu 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
HATE WTATHYH 3aWKTy aBTDME:]JﬁunH. = 7. 3aWKTY ABUraTens BEBECTH nmagmmv aguartopa
. 3aBeCcTW rakkuy saknafAee M10 ¢ npnaenomg Han cnepenu, ciafl KpenuTe BONTaMK ¥35 B WTATHBIE
IWTATHEIMK OTEEPCTUAML PaMBl W BKPYTWTE B HUX DONTHI pegh Ebie OTEERCTUSA.
M]hﬂxas HE8 HECKONbKO GGADATOB. . YCTAHOBWMTE FAWKK EIgKgTEAHbIE M10 Haa wWTaTHLIMUW
. ¥YCTAHOBUTL I.(engLIJTE H Eaauan}pa OTKPBLITLIMW NazaMK oraepcrumju nnnegequn anku a/m,
onTel M10%x35. 9. HA A/M L200: IawuTy KIIM cnepﬁnm BEECTH NOA IaUMTY
Pajero Sport: 3apecTi OABUraTens, 2 czall KpenuTe SonTaMu M10xX35 K yCTaHOBAEHHBIM

Ha VCTAHOBNEHHbI
& RARTM LZG%&J?{%’EI}%

ralkK 3aknafHbl O B WTATHLIE OTEEPCTMS W 3a|{najﬁ|bm ravkam,
BKF;TUITI:. B HMX BONTH M10X35 Ha HECKONLKD ODOPOTOR. 0. HA A/M Paaerg Sport: Eagaenmb K ‘{‘CT?‘HOBJ’IEHHHM
CTAHOBMTL KpOHWT2MH 1 K NepedHeld YHacTu aBTgMobKMANA. aM zaknaiHbelM M10 kKpoHWTe 3 SontamMu M10x35, 3aWwmuTy
TIE)FII:- ThEiMKM Ma3aMKH 3aBeCTH H CTAHOBNEHHLIE oONTh! c:nepe.nu 3aBecTd noa EELHHTKABHFBTEHH a2 C%EHH KPenuTe
M10x35, BOKOBRIE KPENNEeHWA 3aKpenuTe WTaTHeIM Kpenewem onTaMid M10x35 K yCTaHOBRNEHHOMY anm.u*rehl-lv 3
B l.llTﬂ‘H blg ihﬁﬂBbIEﬁTBrFﬁCTHH. N 1. 3akpenuTk KPpoHWTEMHLI PK K paMe a/M GonTamu
5. A#f 200 C P 3aKpenuTb Kgn%uneuﬂ 2K MBI:-<225 B WTATHbIE pe3bbOBLIE OTEEPCTHUA,
nepeiHed YacTu aBTOMOOKMNA K WTaTHBEIM pPEzLboBBIM . 3awmuTy PK 2apecTu_nof 2awuty KIl[l cnepegu, czagu
OTBEEpCTUAM GonTaMu MB8x25. KPenuTe K KpoHwWTeHaM PK bonTaMi MEBx25.
6. MNepeaHK Y2CTh 3aWMTE] pagHaTop Kp%nugh K ATAHYTb BCE pelbboBbie COSaeHEeHMUA.
CTARHOBNEHHOMY KpoHWTeWHyl({KpoHwTeHy 2) SonTamu MBx25, CNONEIOBAHKME NHEBEMOUHCTRYMEHT2 2anpeweHo.
ABAHKIK H2CTh IAKPEMNUTL H%EE POHLUTELWH paaWMaTopa Ha
WTaTHLIE TOYKK KpenneHwa GonTamu M8x35,



